· Общие вопросы
· Конфигуратор
· Объекты конфигурации
· Встроенный язык
· Запросы
· Отчёты
· Интерфейсные объекты
· Бухгалтерия
· расчет
Общие вопросы   

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

1.1

Есть в тестах, ответ простой

1.2
2
Для чего предназначен Конфигуратор (укажите наиболее точный ответ)? – Для создания и модификации прикладных решений (конфигураций), выполнения задач администрирования.

1.3
1
Из чего состоит конфигурация? – Объекты конфигурации с программными модулями. Ответ, в общем, очевиден.

1.4

Есть в тестах, ответ простой

1.5

Есть в тестах, ответ простой

1.6
4
Для каких действий требуется монопольный режим? – Обновление конфигурации базы данных, Пересчет регистров (бухгалтерских итогов например) через пункт Операции =>Управление итогами. Перепроведение документов (восстановление последовательностей) через пункт меню  Операции => Проведение документов. Все эти действия изменяют механизмы, к которым могут одновременно обращаться пользователи, поэтому и вводится монопольный режим, чтобы в процессе изменения эти механизмы не были доступны.

1.7
4
Как можно включить монопольный режим? – Средствами встроенного языка методом «УстановитьМонопольныйРежим» с параметром «Истина».  УстановитьМонопольныйРежим(<монопольный режим>) - устанавливает и отключает использование монопольного режима работы с информационной базой.  

1.8

Есть в тестах, ответ простой

1.9
2
Как хранится информационная база в файловом варианте? – В файле с расширением «.1cd». По умолчанию административные настройки, конфигурация и базы данных сохраняются в файле «.1cd» Конфигурация может хранится в файле «.cf», а данные в файле «.dt».

1.10

Есть в тестах, ответ простой

1.11
3
Совместима ли версия 8.0 с версией 7.7? – При конвертации не переносятся исходные тексты программных модулей и требуется их написание силами разработчиков. 

1.12
2
Требуется ли монопольный захват при сохранении изменений в конфигурации? – Конфигурация сохраняется без проблем, но при обновлении конфигурации базы данных требуется монопольный захват базы данных. Монопольный режим работы с базой - когда только ты можешь с ней работать.

1.13
4
В какой кодировке хранятся все строки в информационной базе? – UNICODE. Есть возможность переводить строки в наиболее часто используемые кодировки.

1.14

Есть в тестах, ответ простой

1.15

Есть в тестах, ответ простой

1.16

Есть в тестах, ответ простой

1.17

Есть в тестах, ответ простой

1.18
3
Доступен ли пользователю режим непосредственного удаления (не пометки на удаление) объектов базы данных, например элементов справочников?- Доступен или не доступен в зависимости от ролей пользователя. Если у конкретного пользователя в Конфигурации установлено право «Интерактивное удаление», то он может

1.19
2
Для какой цели предназначена временная блокировка программы? – Данный режим позволяет, не выходя из программы, закрыть к ней доступ для выполнения каких-либо действий посторонними лицами, например при необходимости временно покинуть рабочее место. Режим временной блокировки предназначен для предотвращения несанкционированного доступа в систему в отсутствие пользователя. 

1.20
2
Можно ли восстановить документ, помеченный пользователем на удаление? – Можно в режиме «1С Предприятие».

Конфигуратор

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

2.1
4
Что такое «конфигуратор» (укажите наиболее точный ответ)? – Это средство разработки новых и модификации существующих конфигураций, а так же это режим запуска системы «1С Предприятие 8.0» для решения задач администрирования. 1С Предприятие это совокупность различных программных инструментов, с которыми работают разработчики и пользователи. Логически всю систему можно разделить на две большие части, тесно взаимодействующие друг с другом: конфигурация и платформа. 

2.2
4
Для чего предназначено дерево конфигурации? – Для первого и второго: Для просмотра и изменения структуры конфигурации и для группировки объектов конфигурации по подсистемам. Конфигурация представляется в виде древовидной структуры, каждая ветвь которой описывает определённую составляющую конфигурации. Добавление объекта в любую ветвь дерева конфигурации - это редактирование конфигурации, а значит изменение её структуры (лишняя ветка). Просмотреть программные модули в иерархическом виде нельзя (можно просмотреть объекты и для каждого объекта программный модуль).

2.3
3
С помощью какого инструмента обычно создаются и изменяются экранные формы? – Редактор форм.

2.4
3
С помощью какого инструмента редактируются макеты? – Конструктор печати. Помимо создания макета «вручную», конфигуратор предоставляет разработчику возможность воспользоваться специальным инструментом – конструктором печати, который берёт на себя большинство рутинной работы по созданию макета.

2.5

Есть в тестах, ответ простой

2.6
1
Для чего используются конструкторы? – Для быстрого создания объектов различных типов, а так же фрагментов программы на встроенном языке и языке запросов. Вариант «для создания отчётов» не подходит (он не полный), так как есть например «конструктор движений регистров», у которого совсем другая цель.

2.7

Есть в тестах, ответ простой

2.8
2
Для чего предназначен режим замера производительности (укажите наиболее точный ответ)? – Для определения времени выполнения фрагмента программы. С помощью данного режима можно оценить скорость всей конфигурации или её части. Измеряется частота использования конкретных участков кода и скорость их выполнения.

2.9
3
Какие объекты охватывают глобальный поиск или замена? – Текущую конфигурацию, конфигурацию базы данных (то, что разрабатывается, и то, что уже было разработано и используется), внешние обработки (.epf), и файлы конфигурации  (.cf). Файлы выгрузки .dt в область поиска не входят (можно так же искать в табличных (.mxl) и текстовых (.txt)документах)

2.10
2
Для чего используется HTML-редактор? –Для редактирования текстов справочной системы и HTML-макетов. С помощью HTML-редактора создаются гипертекстовые документы (HTML-документы). Они используются для создания пользовательских описаний.

2.11

Есть в тестах, ответ простой

2.12

Есть в тестах, ответ простой

2.13
1
Для чего предназначены шаблоны текста? – Для быстрого ввода конструкций на встроенном языке при редактировании программных модулей. Конфигуратор имеет возможность сохранения часто используемых фрагментов текста и быстрой вставки заполненых фрагментов в редактируемый документ или модкль (например при вводе «если» выводить всю конструкцию)  

2.14

Есть в тестах, ответ простой

2.15
3
Что из ниже перечисленного не поддерживается редактором программных модулей? –Группировки строк табличного документа.   Группировка строк табличного документа производится в отчётах.1)В модулях или в текстовых документах просматриваемых в режиме «встроенный язык» некоторые синтаксические конструкции автоматически объединяются в группы (Процедуры...КонецПроцедуры).2)Текстовый редактор позволяет средство для контекстного ввода выражений.3)В процессе редактирования любые строки текста можно пометить специальными отметками, а затем быстро перемещаться между отмеченными строками.

2.16

Есть в тестах, ответ простой

2.17

Есть в тестах, ответ простой

2.18

Есть в тестах, ответ простой

2.19
2
Что содержится в списке активных пользователей? – Список пользователей, подключённых на данный момент к информационной базе.

2.20
2
Где можно назначить на роли конкретного пользователя? – В списке пользователей. Там же указывается основной интерфейс для пользователя и основной язык конфигурации.

2.21
2
Где можно назначить основной интерфейс для конкретного пользователя? - В списке пользователей. Там же указывается роли для пользователя и основной язык конфигурации.

2.22
4
Какие существуют виды аутентификации пользователей? – Средствами 1С Предприятие и средствами Windows.

2.23
3
Для чего предназначен режим «административной установки»?-при данном варианте на сервере сети создаётся каталог, куда записываются программы установки, позволяющие устанавливать программу «1С ПРЕДПРИЯТИЕ» на компьютеры пользователей в сетевом или локальном вариантах

2.24
1
Требуется ли перезапуск при изменении конкретного права в одной из ролей, чтобы это изменение вступило в силу? – Требуется монопольный захват базы и перезапуск сеансов 1С Предприятие всех пользователей. Так как роль использовалась всеми пользователями (по умолчанию).

2.25
3
Требуется ли перезапуск при изменении списка ролей, доступных для конкретного пользователя, чтобы это изменение вступило в силу? – Требуется перезапуск сеанса 1с:Предприятия пользователя.

2.26
2
Если запретить пользователю непосредственное (не интерактивное) удаление объекта базы данных, например, элементов справочника, сможет ли он удалить объект программно? - Нет. Непосредственное удаление (без пометки на удаление) осуществляется через св-во «Интерактивное».  

2.27
2
Какое право должно быть у пользователя, чтобы он мог подключиться к информационной базе через COM-соединение? –Право на внешнее соединение. 

2.28
3
Что хранится в журнале регистрации? – Записи о действиях пользователей и системных событиях, в зависимости от настроек в конфигураторе. Записываются события, происходящие в системе в тот или иной момент времени и какие действия выполнял тот или иной пльзователь системы. С помощью журнала регистрации администратор может получить историю работы пользователей с системой.(логи короче) 

2.29
2
В файл какого типа выгружается информационная база при выполнении команды «Выгрузка информационной базы»? – «.dt». Проверенно лично. «.cf»-файлы конфигурации, «.epf»-файлы внешней обработки.

2.30
3
Каков порядок установки системы программ 1С:Предприятие 8.0? -Порядок установки не имеет значения, но рекомендуется сначала установить платформу 1с:Предприятие, а затем требуемые конфигурации.

2.31
5
Какие задачи могут быть выполнены командой «Тестирование и исправление»? – Всё перечисленное. Реиндексация и сжатие таблиц, проверка логической целостности базы, пересчёт итогов. Эта команда типа ScanDisk проверяет работоспособность базы при её аварийных сбоях. 

2.32
4
Что делается со ссылками на несуществующие объекты в режиме «Тестирование и исправление»? – Создаются новые объекты, недействительные ссылки очищаются или всё остаётся как есть. Всё зависит от заданных параметров.

2.33
3
Как можно произвести резервное копирование данных? – в файловом варианте скопировать файл 1cd, в варианте клиент-сервер воспользоваться штатными средствами MS SQL Server или же воспользоваться командой «Выгрузка информационной базы».

2.34
3
Может ли пользователь самостоятельно изменить свой пароль? – Зависти от вида аутентификации. Если у пользователя назначенна аутентификация средствами Windows, то нельзя, т.к. пароль задаётся в операционной системе. Если опознание проводится средствами 1С, то можно «Администрирование»-«Пользователи»-«Параметры пользователя».

2.35
3
В каких случаях возникает необходимость восстановления базы данных из архивной копии? – Если файлы информационной базы на жёстком диске оказались испорченными. Если произошли изменения в законодательстве, требующие изменения форм, то надо обновлять базу, а не восстанавливать.

2.36
5
В каких случаях рекомендуется создавать архивные копии базы данных? – Необходимо в начале (или в конце) каждого рабочего дня выполнять профилактическое создание архивной копии базы данных. А так же перед выполнением работ, связаных с внесением изменений в текущую конфигурацию.

2.37
1
Что такое установка 1С Предприятие «по образцу»? – Это установка 1С Предприятия на несколько однотипных компьютеров на основе файла setup.iss, содержащего параметры установки. При необходимости установки системы на несколько однотипных компьютеров (например подготовки компьютерного класса) можно выполнить установку на один компьютер, а затем провести устаноки на остальные компьютеры по образцу первой.

2.38

Есть в тестах, ответ простой

Объекты конфигурации

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

3.1
1
Какие объекты из перечисленных относятся к прикладным объектам конфигурации? – Планы видов характеристик. «Подсистемы» являютя частью общих объектов коныигурации, эти обънеты не описывают структуру данных и механизм их обработки, объект «Построитель отчётов» является инструментом для построения отчётов, а сводная таблица- универсальный механизм представления и интерактивного анализа многомерных данных.

3.2
2
У каких объектов конфигурации из перечисленных нет макетов? – Критерии отбора

3.3

Есть в тестах, ответ простой

3.4

Есть в тестах, ответ простой

3.5
1
Какие существуют типы форм у документа? – Форма списка, форма документа, произвольная форма. А ещё есть форма выбора документа, о которой почему-то ничего не сказано.

3.6
5
У каких объектов из ниже перечисленных не может быть макетов?-Критерии отбора и последовательности. Нет у((«нумераторов», «подсистем», «параметров сеанса», «ролей», «общих форм», «констант»)

3.7

Есть в тестах, ответ простой

3.8

Для чего применяются «ссылочные типы данных»? – Для ссылок на конкретные объекты базы данных, например элементы справочников, документы и т.д.

3.9
2
Для каких объектов возможен «ввод на основании»? – Для элементов справочников и документов. С точки зрения пользователя «ввод на основании» позволяет вводить документы или элементы справочников, заполняя их реквизиты путём  копирования информации из другого объекта базы- документа или объекта другого вида.

3.10

Есть в тестах, ответ простой

3.11
4
Каким может быть тип данных ресурса у регистра сведений? –Примитивные типы данных (включая число), ссылочные типы данных, хранилище значения. Регистр сведений - единственный из регистров, у которого тип ресурса может быть любым, как например, тип реквизита у справочника. У всех остальных регистров тип ресурса только число. Странно, что в ответе не указан составной тип данных.

3.12
3
Для чего предназначен план видов характеристик? – Для хранения списка видов характеристик. На закладка «предопределённые». Объект «план видов характеристик» нужен для описания некоторого набора характеристик и задания их типа.

3.13

Есть в тестах, ответ простой

3.14
2
Чем внешние обработки отличаются от обычных? – Внешние обработки хранятся вне конфигурации в файлах EPF.

3.15
1
Как создаются объекты конфигурации? -  Визуальными средствами (редакторами, конструкторами).

3.16
3
Каково соотношение объектов конфигурации и подсистем? – Верны оба утверждения. Объект конфигурации может входить в несколько подсистем (проверенно) и подсистема может охватывать несколько объектов конфигурации.

3.17
1
Для чего предназначен объект «критерий отбора»? – Для отбора информации из справочников, списков документов и других объектов. Критерии отбора –одна из составляющих механизма отбора информации. С их помощью специалист, осуществляющий конфигурирование системы, создаёт предопределённые правила отбора. В режиме «1С Предприятие» по этим правилам будет выполняться отбор информации в списках.

3.18
2
Как можно сохранить историю значения реквизита справочника, изменяющегося во времени? – Использовать переодический регистр сведений. А в качестве реквизита справочника указать ссылку на записи в регистре сведений.

3.19

Есть в тестах, ответ простой

3.20

Есть в тестах, ответ простой

3.21

Есть в тестах, ответ простой

3.22
3
Сколько у справочника может быть форм выбора элемента? – Ни одной, одна или несколько. Только одна из этих форм может быть назначена в качестве основной. Справочник может иметь произвольное количество форм, часть из которых можно назначить в качестве основных. Форма для выбора элемента справочника существует.

3.23

Есть в тестах, ответ простой

3.24

Есть в тестах, ответ простой

3.25
2
Какую максимальную длину кода элементов справочника можно установить? – 50 символов. Это предел.

3.26

Какую максимальную длину наименования элементов справочника можно установить? – 150 символов. Проверенно лично(

3.27
2
Какую максимальную длину номера документа можно установить? – 50. Проверенно лично.(

3.28
1
В каком свойстве хранится номер документа? – Номер. Этот реквизит создаётся автоматически.

3.29

Есть в тестах, ответ простой

3.30
3
В каком свойстве хранится время документа? – Объект «ДокументОбъект», свойство «Дата». Содержит дату и время документа

4.1
3
Каково соотношение документов и журналов? – Документ при записи может регистрироваться в одном или нескольких журналах или может не регистрироваться ни в одном журнале. Жёсткой привязки момента записи документа и его регистрации в журнале(ах) нет.

4.2
1
Что бы документ мог делать движения по регистрам: -Он должен проводиться. Если разрешена проводка, то разрешены и записи в регистры.Если проводка запрещена, то и записи в регистры отсутствуют. Движение документа - это записи в регистрах, которые создаются в процессе проведения документа и отражают изменения, производимые документом.

4.3

Есть в тестах, ответ простой

4.4
1
Как обычно осуществляется создание новых движений по регистрам в момент проведения документа? – Через свойство-коллекцию Движения. Объект встроенного языка «ДокументОбъект» имеет свойство «Движение» . Оно возвращает коллекцию наборов записей регистров, которые принадлежат этому документу. Через это свойство можно добавлять/убавлять данные и записывать их в нужный регистр.

4.5
2
Как можно ускорить восстановление последовательности? – Добавить измерение к последовательности. Последовательности документов являются вспомогательным объектом конфигурации (в ветви Документы нах-ся), они предназначены для обеспечения проведения определённых документов в строгой хронологической последовательности (нужен для FIFO и LIFO). Режим восстановления последовательностей позволяет автоматически выполнять перепроведение всех документов, относящихся к последовательности, от текущей границы последовательности до указанного момента. Введение  измерения позволяет сократить время перепроведения документов, что особенно важно при значительном числе документов, т.к. будут перепроводиться только те документы, которые содержат данные по указанному значению измерения.

4.6

Есть в тестах, ответ простой

4.7

Есть в тестах, ответ простой

4.8
1
Сколько реквизитов одного документа может быть выбрано для графы журнала? – Один. Нельзя выбирать несколько реквизитов одного и того же документа.

4.9
3
Какой тип значения может быть у плана вида характеристик? – Ссылочные и примитивные типы данных. Проверенно лично.(

4.10

Есть в тестах, ответ простой

4.11

Есть в тестах, ответ простой

4.12
2
К каким объектам должны быть привязаны движения регистра накопления? – Документы (регистраторы). «Ни один из документов не является регистратором для регистра»-возникает ошибка, если не указать регистратора.

4.13
1
Существует ли неизменный во времени идентификатор конкретной записи регистра накопления? – Нет. Объект «РегистрНакопленияКлючЗаписи», свойство «НомерСтроки» Содержит уникальный номер строки данной записи в списке записей по регистратору, указанному в значении свойства Регистратор. Однако, данный объект и его свойства нельзя использовать как устойчивый идентификатор записи, например как ссылку для элементов справочника. Фактически, идентификатор имеет смысл, только пока запись есть и не перезаписывалась (не устойчив во времени)

4.14
1
Что произойдёт, если удалить запись регистра сведений и создать новую с такими же полями (измерениями, ресурсами и реквизитами)? – Ничего. На логику программы это никак не повлияет. Внутренний идентификатор имеют объекты конфигурации. Записи «непостоянны» для конфигурации, могут редактироваться пользователем и на логику программы не влияют.

4.15
3
Что произойдёт, если в набор записей регистра сведений, не установив отбор, добавить одну запись и вызвать метод Записать с параметром Истина? – Все прежние записи регистра сведений будут удалены и в нём останется одна запись. (РегистрСведенийНаборЗаписей.<Имя регистра сведений>.Записать («Истина» или «Ложь»). Позволяет записать набор записей в информационную базу. В зависимости от переданного параметра они либо добавляются, либо замещаютя. Если «Истина», то будет выполнено удаление всех существующих записей, в соответствии с текущими установками отбора. Если отбора нет, то удалит всех. 

4.16

Есть в тестах, ответ простой

4.17
1
Что обозначает флажок «Ведущее» для измерения регистра сведений? – В регистре сведений свойство «Ведущее» для измерения имеет смысл использовать лишь тогда, когда оно имеет тип ссылки на объект базы. Установка свойства «ведущее» будет говорить о том, что запись регистра сведений представляет интерес, только пока существует этот объект. Как только объект будет удалён, все записи регистра по этому объекту будут автоматически удалены.

4.18
1
На что влияет порядок измерений регистра? –На скорость доступа к измерениям регистра: к первым доступ осуществляется быстрее, чем к последним.

4.19

Есть в тестах, ответ простой

4.20

Есть в тестах, ответ простой

4.21
3
Через какой объект можно редактировать записи регистра накопления? – «РегистрНакопленияНаборЗаписей». «РегистрыНакопленияМенеджер» используется для управления регистрами наколения, «РегистрНакопленияЗапись» используется для доступа к записи (но не редактированию!). «РегистрНакопленияНаборЗаписей»  позволяет редактировать, добавлять, удалять и считывать записи конкретного регистра.

4.22
5
Через какой объект можно редактировать записи регистра сведений? – «РегистрСведенийНаборЗаписей» и «РегистрСведенийМенеджерЗаписи». «РегистрСведенийМенеджер» предоставляет доступ только к регистру сведений. «РегистрСведенийЗапись» предоставляет только доступ к записям конкретного регистра сведений. «РегистрСведенийМенеджерЗаписи» позволяет редактировать запись конкретного регистра сведений. «РегистрСведенийНаборЗаписей» представляет собой коллекцию записей регистра сведений. Позволяет выполнять считывание записей по определенному условию отбора из информационной базы, добавлять, удалять и модифицировать записи в наборе.

4.23

Есть в тестах, ответ простой

4.24
3
Как можно записать значения нескольких констант одновременно в одной транзакции? – Используя процедуры «НачатьТранзакцию» и «ЗафиксироватьТранзакцию», либо используя объект «КонстантыНабор». Объект «КонстантыНабор» предоставляет возможность проведения операции чтения и записи сразу для группы констант (частный случай-для всех констант).Процедуры «НачатьТранзакцию» и «ЗафиксироватьТранзакцию» используются для записи в информационную базу множества изменений, которые будуит либо целиком записаны, либо отменены.

4.25
1
Как обычно создаётся форма констант? – Тип значения основного реквизита общей формы устанавливается в КонстантыНабор. Всё так и есть. Проверенно лично.

4.26
4
Через объект какого типа можно обратиться ко всем константам конфигурации? - КонстантыМенеджер( константы, как элементы глобального контекста, доступны из любой части программы (св-ва: «имя константы»,методы «получить форму» и «открыть модально», например «Константы.<имя константы>») и КонстантыНабор(Предоставляет возможность проведения операций чтения и запи​си сразу для группы констант).

4.27
3
Как можно прочитать и установить значение константы? - Используя объект КонстантыНабор, присваивая или считывая значения его свойств или используя объект КонстантыМенеджер, у которого есть свойства, имеющие тип КонстантаМенеджер и его методы Получить и установить

4.28
1
Чем отличается произвольная форма справочника от остальных? – У неё не назначен основной реквизит. Произвольная форма-это пустая форма. Выбор типа «Произвольная форма» не приводит к созданию основного реквизита.

4.29
3
Применим ли метод Остатки для регистра накопления? – ».Да, если только регистр накопления имеет вид «Остатки». Позволяет получить остатки регистра накопления на заданный момент времени. Использование данного метода имеет смысл, только когда в конфигураторе указан регистр «Остатков».

4.30
2
Применим ли метод Обороты для регистра накопления? – Да, для любого вида регистра накопления. Здесь засада: у регистра «Остатков» могут быть и остатки и обороты, а у регистра «Оборотов» - только обороты. Поэтому метод «обороты» можно использовать к обоим регистрам, а «Остатки» только к регистру Остатков.

5.1
3
Через какой элемент можно перебирать элементы справочника? – СправочникВыборка.  СправочникиМенеджер-Объект предназначен для управления справочниками и предоставляет доступ к значениям типа СправочникМенеджер. Доступ к объекту осуществляется через свойство глобального контекста Справочники. 

СправочникМенеджер-Объект предназначен для управления справочником, как объектом конфигурации. С помощью этого объекта осуществляется поиск элементов, создание новых элементов и групп, работа с формами и макетами справочника. Доступ к объекту осуществляется через свойства объекта СправочникиМенеджер. 

СправочникВыборка -объект этого типа представляет собой специализированный способ перебора элементов справочника. Обход элементов выполняется системой динамически. Это означает, что использование выборки не считывает все элементы сразу, а выбирает их порциями из информационной базы. Такой подход позволяет достаточно быстро обходить с помощью выборки большие списки справочников и не загружать в память все элементы выборки

СправочникСписок - Объект предназначен для управления списком элементов справочника, отображаемым в табличном поле. 

5.2
2
Какой объект позволяет изменить элемент справочника в базе данных?- Только СправочникОбъект. СправочникМенеджер обращается к справочнику, не к его элементам. СправочниеСсылка позволяет обращаться, но не менять элементы справочника

5.3
3
Как можно отобрать все элементы справочника с определённым значением в индексированном реквизите? – Допустимы оба способа. Использовать метод Выбрать или ВыбратьИерархически, указав параметр Отбор или использовать запрос. Для запроса надо поставить условие «...ГДЕ ЗначениеРеквизита=...».

5.4
3
Как можно найти заданный элемент справочника? – Использовать методы «НайтиПоКоду», «НайтиПоНаименованию» и «НайтиПоРеквизиту» или использовать запрос к справочнику.

5.5
2
Где располагаются процедуры-обработчики событий прикладных объектов, например, ПриЗаписи, ПередУдалением? – В модуле объекта.

5.6
2
Как можно получить значение пустой ссылки на элемент справочника? – Использовать метод «Пустая» объекта «СправочникСсылка». СправочникСсылка.<имя справочника> содержит ссылку на элемент справочника. СправочникСсылка.<Пустая> позволяет определить, является ссылка пустой или нет. “СправочникМенеджер”, метод «ПустаяСсылка» позволяет получить пустое значение ссылки на данный справочник.

5.7
2
Будут ли вызваны процедуры-обработчики ПередЗаписью и ПриЗаписи в модуле документа, если документ записать средствами встренного языка? – Да, будут вызваны обе процедуры.

5.8
2
Для чего предназначен объект конфигурации ДокументСписок? – Для управления списком документов, выводимым в табличном поле, т.е для решения интерфейсных задач. Объект предназначен для управления списком документов, отображаемых в табличном поле.

5.9
3
Какую конструкцию из нижеперичисленных следует использовать для создания нового документа средствами встроенного языка? – Док=Документы.Счёт.СоздатьДокумент(). Объект «ДокументыМенеджер» предназначен для управления документами и предостав​ляет доступ к значениям типа ДокументМенеджер. Доступ к объекту осуществляется через свойство глобального контекста «Документы». Данный объект является коллекцией значений. В качестве элемента коллекции выступает значение типа ДокументМенеджер.<Имя документа>. Метод свойства глобального контекста «Данные»( СоздатьДокумент(), создаёт новый документ.

5.10

Есть в тестах, ответ простой

5.11
1
Для какой цели обычно применяются журналы документов? – Для группировки связанных по смыслу документов разных видов. В системе 1С Предприятие информация о хозяйственных операциях, совершаемых на предприятии, может вводиться при помощи документов и отображается в списках документов одного или разных видов  (журналах). 

5.12
2
Для чего используются графы журнала документов? -  Для отображения дополнительной информации, взятой из документа, в табличном поле журнала. Окно журналов документов в общем случае представляет собой табличное поле, имеющее три графы: Дата, Вид документа и номер. Кроме того, в настройке конфигурации может быть неограниченное число дополнительных граф.

5.13
3
Сколько общих реквизитов документов может быть заведено в 1С Предприятии 8.0? – Такого понятия не существует.

5.14

Есть в тестах, ответ простой

5.15

Есть в тестах, ответ простой

5.16

Есть в тестах, ответ простой

5.17
4
Что не может изменить пользователь у предопределённого элемента справочника? – Нет правильного ответа. У предопределённого элемента справочника кроме наименования мы задаём «ИМЯ»-оно в дальнейшем будет использоваться в логике программы и его нельзя изменить. Остальное можно.

5.18
1
Что можно выбрать для графы журнала документов? – Только реквизит документа. На закладке «данные» окна редактирования располагается список документов, данные которых отображаются в журнале. Для создания дополнительной графы в нижнем списке надо добавить реквизит документа в подчинёный объект «Графа».

5.19

Есть в тестах, ответ простой

5.20
4
У каких объектов из нижеперечисленных не может быть табличных частей? – У Справочников, Планов видов характеристик и отчётов с обработками могут быть табличные части.

5.21
2
Какой должен быть тип данных у реквизитов, выбираемых для графы журнала? – реквизиты документов могут иметь разный тип данных.

5.22
1
Какому объекту может быть подчинён справочник? – Другим справочникам, планам видов характеристик и планам счетов, в том числе и нескольким объектам одновременно. У справочника на вкладке «Владельцы» указываются у каких элементов в подчинении будет находиться этот справочник. 

5.23

Есть в тестах, ответ простой

5.24

Есть в тестах, ответ простой

5.25
4
Как можно удалить элемент справочника? – Все варианты. Пометить элемент на удаление программно или интерактивно, а затем выполнить команду «Удаление помеченных объектов» или Интерактивно удалить элемент справочника (без пометки на удаление) или Удалить элемент справочника средствами встроенного языка (методом Удалить объекта СправочникОбъект).

5.26
3
Какие типы данных допускаются для реквизита справочника? – Примитивные, ссылочные, составной тип данных и ХранилищеЗначения. Если в палитре свойств реквизита нажать на выбор, то все их можно увидеть.

Встроенный язык

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

6.1
5
Какие виды программных модулей существуют в 1С Предприятие? – Модуль приложения, модуль внешнего соединения, общие модули, модули объектов, модули форм.

6.2
3
Какие вообще существуют разделы программных модулей? – Раздел объявления переменных, раздел процедур и функций, раздел основной программы. Программный модуль - это текст на встроенном языке, в котором размещены тексты процедур и функций с необходимыми алгоритмами, вызываемые системой во время работы системы в определенные моменты. Поэтому программный модуль не имеет формальных границ своего описания типа: «Начало модуля» - «Конец модуля». Типизация переменных в языке не жесткая, т.е. тип переменной определяется ее значением. Переменные не обязательно объявлять в явном виде. 

6.3
2
Если объявить переменную в модуле приложения, будет ли она доступна в общем модуле? – Нет. Модулем приложения называется модуль, который автоматически выполняется при старте системы 1С в момент загрузки конфигурации. В глобальном модуле возможно объявление переменных, а также, объявление и описание процедур и функций, которые будут доступны в любом модуле конфигурации, кроме общих, дополняя глобальный контекст прикладной задачи.

6.4
2
Какие разделы существуют в общем модуле? – Только раздел процедур и функций. Общие модули располагаются в отдельной ветке дерева метаданных. Основным назначением общих модулей является содержание общих алгоритмов конфигурации, доступных из разных модулей. В общих модулях отсутствует раздел определения переменных и раздел основной программы, то есть они содержат только раздел процедур и функций. Переменный объявляются в модуле приложения.

6.5
Нет правильного ответа
Где доступны функции общих модулей, объявленных с ключевым словом Экспорт?- При проектировании процедур и функций общих модулей следует иметь в виду, что в одном общем модуле не доступны процедуры и функции, объявленные в другом общем модуле с ключевым словом Экспорт. В любом общем модуле возможно объявление и описание процедур и функций, которые будут доступны в любом модуле конфигурации, кроме других общих модулей, дополняя глобальный контекст прикладной задачи.

6.6

Есть в тестах, ответ простой

6.7
3
Какой будет результат вычисления выражения(Количество+ «шт»),если в переменной количество хр-ся число?-Возникнет ошибка преобразования типов, что верно в общем случае(в частном случае сообщить(Количество+« шт»)будет работать

6.8
2
На каких языках можно писать текст программного модуля? - Встроенный язык 1С: Предприятия является двуязычным. Почти все зарезервированные слова, имена типов значений, свойств, методов, событий имеют два имени: русское и английское. Исключение составляю слова, не имеющие аналогов в русском языке (например Null). В тесте программных модулей эти имена можно свободно смешивать, используя то русские, то английские имена без каких-либо ограничений.  

6.9

Есть в тестах, ответ простой

6.10
1
Для каких целей применяются инструкции препроцессора в 1С Предприятии 8.0? – Для определения места выполнения (компиляции) фрагмента модуля. Т.е. где он будет выполняться - на сервере или не клиенте.

6.11
4
Что из нижеперечисленного не относится к системным перчислениям? – Символы и Общие картинки. Метод глобального контекста «Диалог» содержит системное перечисление типа «КодВозвратаДиалога».

6.12

Есть в тестах, ответ простой

6.13
3
Какие конструкции в редакторе модулей могут быть сгруппированы? – Процедуры, функции, циклы, условия, комментарии к процедурам и функциям. В модулях или текстовых документах просматриваемых в режиме «встроенный язык» некоторые синтаксические конструкции автоматически объединяются в группы. Это процедуры и функции, комментарии процедур и функций, циклы, условия. (Параметры -> группировка) 

6.14
2
Что такое «сокращённое вычисление логических выражений»? –Когда по части логического выражения можно определить итоговый результат, то другая часть выражения не вычисляется. ?(вычислить выражение по условию).Синтаксис: (<логическое выражение>,<выражение1>,<выражение2>). Описание: Позволяет вычислить одно из двух заданных выражений в зависимости от результата вычисления логического выражения. 

Null- Значения данного типа используются исключительно для определения отсутствующего значения при работе с базой данных, например, при соединении таблиц. 

Методом исключения выбираем 2. Например пишем не всю конструкцию Если-ИначеЕсли-Иначе-КонецЕсли, а только Если-КонецЕсли.

6.15
2
Какие виды циклов существуют в 1С Предприятии 8.0?  - Для…По, Пока, Для Каждого. При обходе выборки обычно используются цикл «Для Каждого».

6.16

Есть в тестах, ответ простой

6.17
3
Внутри каких конструкций функция ОписаниеОшибки возвращает не пустую строку? – Исключение…КонецПопытки. Предназначена для определения описания ошибки. Применять данную функцию имеет смысл только внутри операторных скобок Исключение - КонецПопытки, так как в ином случае она вернет пустую строку. Помогает в выдаче диагностики при возникновении ошибок.  

6.18
4
Какая коллекция из ниже перечисленных не относится к универсальным? – Коллекция Строки объекта ДеревоЗначений. Универсальная коллекция - коллекция, состоящая из универсальных, т.е. разных элементов.

6.19
1
Что произойдёт, если переменной одного типа присвоить значение другого типа? – Тип переменной изменится. Для большинства примитивных типов данных предусмотрена возможность использования в тексте модуля литералов, то есть указание значения соответствующего типа непосредственно в модуле. Например, переменной типа строка ВАР=Истина; тогда  и тип этой переменной изменится на Boolean.

6.20
3
Требуется ли во встроенном языке явно объявлять переменные? - Да, если нужна только экспортируемая переменная или переменная уровня модуля(процедуры), в остальных случаях - нет.

Если указана(ключ. Слово «Перем»), то к ней можно обращаться из других модулей, как контекст модуля, где она объявлена(Модуль2.<Имя переменной>).Для отельных процедур и функций не объявляется.

6.21
3
Какие объекты конфигурации из нижеперечисленных не имеют модулей объекта? – Критерии отбора.

6.22
3
При подключении к 1с:Предприятию в режиме СОМ-соединения экспортируемые переменные, процедуры и функции каких модулей доступны вызывающей стороне? – Модуль внешнего соединения и общие модули с установленным флажком «Внешнее соединение». В модуле внешнего соединения могут располагаться экспортируемые переменные, процедуры и функции, а так же процедуры-обработчики событий ПриНачалеРаботыСистемы() и ПриЗавершенииРаботыСистемы(), используемые в режиме внешнего соединения. У Общих модулей есть св-во «Внешнее соединение».

6.23
1
Какие виды комментариев существуют во встроенном языке? – Однострочные. Из однострочных можно сделать многострочные, но как таковых, многострочных комментариев нет!

6.24
3
Какое имя переменной из ниже перечисленных является некорректным? – 4Строка. Имя переменной не может начинаться с числа! А с символа «_» может!

6.25

Есть в тестах, ответ простой

6.26
3
Значение какого типа возвращается функциями ТипЗнч() и Тип()? – Эти функции используются для: (Тип(<строка, содержащая имя объекта>)-возвращает знач-е типа указанного в скобках объекта; ТипЗнч(<объект>)- возвращает знач-е типа указанного в скобках объекта. Возвращаемое знч-е имеет тип «Тип».

6.27
2
Какие существуют значения типа «булево»? Истина, Ложь.

6.28
2
Что хранится в переменных, содержащих дату? – Год, месяц, день, часы, минуты, секунды. Значения данного типа содержит дату от Рождества Христова (с 01 января 0001 года) и время с точностью до секунды.

6.29

Есть в тестах, ответ простой

6.30
2
Что получается, если к переменной, содержащей значение типа «Дата» прибавить число? – К дате прибавится заданное число секунд. Проверенно лично(

7.1
1
Что будет, если попытаться поделить на 0 (ноль)? – Возникнет исключение «Деление на 0». Проверено лично (

7.2

Есть в тестах, ответ простой

7.3
1
Для чего используется оператор Выполнить? – Для выполнения программы на встроенном языке, заданной строкой. Позволяет выполнить фрагмент кода, который передается ему в качестве строкового значения (хорошая база для шифровки и дешифровки информации). Есть несколько методов различных объектов «Выполнить» и только один оператор «Выполнить».

7.4
4
Каким операторм можно досрочно прекратить выполнение цикла? – Прервать (Break) и Перейти (Goto).

7.5
3
Какой вид циклов лучше всего использовать для обхода элементов коллекции? – Для коллекций доступен обход элементов коллекции посредством конструкции Для каждого - Из -Цикл. Для большинства коллекций доступно обращение к элементам коллекции с помощью оператора [<Аргумент>] (квадратные скобки). Как правило, в качестве аргумента передается индекс элемента коллекции. Индексирование элементов коллекции начинается с 0. Это означает, что индекс последнего элемента равен количеству элементов в коллекции минус 1. 

7.6

Есть в тестах, ответ простой

7.7

Для чего применяется оператор Новый? – Для создания значений определённых типов и вызова конструктора объектов. Оператор позволяет создать значение указанного типа. Допустим только для тех типов, для которых разрешено создание новых значений. Так же оператор «Новый» используется в конструкторах при создании объектов.

7.8
1
Какой смысл имеет объявление внутри процедуры переменной с ключевым словом Экспорт? – Никакого. Экспорт - Необязательное ключевое слово. Указывает, что данная переменная доступна при обращении к контексту этого модуля из других модулей. Данное ключевое слово необходимо указывать для каждой объявляемой переменной отдельно. Не имеет смысла при объявлении переменных отдельных процедур или функций.   Переменная, объявленная внутри процедуры или функции является локальной и область её действия ограничена рамками этой процедуры или функции, вне зависимости от того пишешь ты Экспорт или нет.

7.9
2                                                                                                                                                                           
Каким способом по умолчанию передаются параметры в процедуру или функцию? – По ссылке. Как и VB6.0 по умолчанию параметры передаются как ссылка (ByRef). Если аргумент вызывается как ссылка, то вызванная процедура получает физический адрес памяти передаваемой переменной. Соответственно передаваемый аргумент можно менять, т.к. вызывающая и вызываемые функции обращаются к одному и тому же участку памяти.

7.10

Есть в тестах, ответ простой

7.11
2
Можно ли вызывать функцию как процедуру? – Да, возвращаемое значение функции можно игнорировать. Ну это очевидно.

7.12

Есть в тестах, ответ простой

7.13
2
Если фактический параметр при вызове процедуры опущен, но разделительные запятые между параметрами указаны, то чему будет равен формальный параметр внутри процедуры? – Значение по умолчанию, если оно указанно, а если нет, то Неопределенно. Если параметр при вызове процедуры опущен, то он принимает либо установленное по умолчанию значение (если оно есть) либо значение неопределенно. 

7.14
1
Нужны ли круглые скобки при вызове процедуры, если она не имеет параметров?-Да

7.15

Есть в тестах, ответ простой

7.16
4
Для какой цели используется функция «Лев»? – Для сокращения текстового значения до заданного количества символов путём отбрасывания крайних правых символов. Вопрос с заковыркой. Правильно так: ...путём выбора первых слева (str,N) символов из исходной строки (STR,n). 

7.17
2
Что делает функция ПустаяСтрока? – Проверяет строку на наличие значащих символов. IsBlankStrig (“есть ли пустая строка”)

7.18
2
Что делает функция сокрЛП? – Отсекает левые и правые пробелы у строки.

7.19

Есть в тестах, ответ простой

7.20
3
Как можно определить текущую системную дату компьютера? – Встроенная функция «ТекущаяДата()». Функция «ТекущаяДата()» определяет текущую (системную) дату на компьютере. Св-во «РабочаяДата» содержит значение даты, используемое в текущем сеансе работы с конфигурацией, но эта дата может быть отлична от текущей. Св-ва «ТекущаяДата» не существует.

7.21
2
Какой литерал представляет значение типа «дата» по умолчанию (пустую дату)? - '00010101000000' или ‘00010101’Значения данного типа содержит дату в каноническом формате 'ГГГГММДДччммсс' . '00010101000000' будет равнозначно для России -«01.01.0001 0:00:00». 

7.22
1
Для чего предназначена встроенная функция «Вычислить»? – Для вычисления выражения, заданного строкой. Позволяет выполнить переданное выражение. С помощью метода можно вычислять математические и логические выражения, а также операции конкатенации.

7.23
4
Можно ли установить рабочую дату, отличную от текущей системной даты компьютера? – Глобальный контекст. Свойства: «Использование рабочей даты». Два вида перечислений: 1. Использовать ТекущуюДату. 2.Назначить. Назначить рабочую дату программно или интерактивно.

7.24
1
Какого типа является свойство  Справочники глобального контекста? - Объект «СправочникиМенеджер» предназначен для управления справочниками и предоставляет доступ к типу «СправочникМенеджер». Доступ к объекту осуществляется через св-во глобального контекста «Справочники»: МенеджерСправочника = Справочники.<ИмяСправочника>; (см вопрос 8.17)

7.25
3
Что делает метод ОбработкаПрерыванияПользователя? – Проверяет, была ли нажата комбинация клавиш Ctrl-Break. Если да, то выполнение модуля прекращается, если выполнение было инициировано интерактивными действиями пользователя (т.е. что клавиши пальчиками были нажаты). Метод предназначен для прерывания работы встроенного языка при нажатии пользователем клавиши Ctrl+Break.  Метод проверяет, была ли нажата пользователем клавиша Ctrl+Break. Если клавиша была нажата, то выполнение встроенного языка прекращается и выдается соответствующее сообщение. Данный метод рекомендуется использовать в длительных циклических операциях.  Метод будет иметь действия только в тех случаях, когда допускается прерывание выполнения модулей.  


7.26
2
Как можно показать значение пользователю? – Командой «ОткрытьЗначение».

7.27
1
Что делает метод ОчиститьСообщения? – Удаляет все сообщения в окне служебных сообщений.

7.28
3 
Как вывести произвольный текст в статусную строку приложения? – Методом Состояние().Выводит текст в строку состояния (это print)

Метод Сообщить().Выводит текст сообщения в окно сообщений. Если в момент вызова окно сообщений отсутствует, то будет открыто новое окно сообщений. Сообщение, в зависимости от его смысловой нагрузки, можно пометить одной из пиктограмм, входящих в предопределенный набор. (Это messgebox)

7.29
2
Что делает функция НСтр? – Позволяет получить строку на языке пользователя или основном языке конфигурации.

7.30
2
Что делает функция ЗаблокироватьРаботуПользователя? – Сворачивает окно 1С:Предприятия и выводит окно для ввода пароля. Функция глобального контекста «ЗаблокироватьРаботуПользователя» блокирует работу пользователя, минимизирует окно 1С:Предприятия и выводит диалог авторизации. Продолжение работы возможно только после ввода пароля. 

7.31

Есть в тестах, ответ простой

8.1

Есть в тестах, ответ простой

8.2
2
При вызове какой команды  система «!С Предприятие 8.0» завершает сеанс работы пользователя без вызова процедуры-обработчика событий ПередЗавершениемСистемы и ПриЗавершенииРаботыСистемы? –ПрекратитьРаботуСистемы. Завершает работу системы не зависимо от наличия модальных диалогов, открытых редактируемых форм документов и справочников и т.д. При этом не вызываются процедуры-обработчики событий завершения работы системы.

8.3

Есть в тестах, ответ простой

8.4
1
Можно ли определить средствами встроенного языка, используется ли в данный момент монопольный режим или нет? – Да, функцией МонопольныйРежим. Она Проверяет, используется ли в данный момент монопольный режим работы с информационной базой. Возвращаемое значение Булево: «Истина»-используется монопольный режим.

8.5
3
Какой командой можно прекратить выполнение транзакции с отменой произведённых изменений в базе данных? –ОтменитьТранзакцию. Отменяет открытую ранее транзакцию. Все изменения, внесенные в информационную базу в процессе транзакции, будут отменены. 

8.6
2
Что произойдёт, если попытаться установить монопольный режим, когда к информационной базе подключены другие пользователи? – Возникнет исключение. Монопольный режим может быть установлен, если в данный момент в режиме 1С:Предприятие с данной информационной базой работает только один пользователь, в сеансе работе которого устанавливается монопольный режим. Если установить монопольный режим не удалось, то будет выдано сообщение об ошибке.

8.7

Есть в тестах, ответ простой

8.8
1
Для какой цели в выражениях используется функция «Сред»? – Выделяет из текстового параметра часть строки заданной длины, начиная с заданной позиции. Сред(<Строка>, <Начальный номер> , < Число символов>) . Позволяет выбрать строку символов начиная с символа <Начальный номер> общим количеством <Число символов>.

8.9
2
Для какой цели используется функция “ДобавитьМесяц»? – Функция добавляет к дате, указанной в качестве параметра, заданное число месяцев. Если кол-во месяце отрицательное, то значит вычитает.

8.10
3
Для какой цели используется функция «Формат»? – функция форматирует один параметр, руководствуясь информацией, содержащейся в другом параметре. Позволяет сформировать читабельное представление значений. Полезно использование в отчетах и при прочем визуальном отображении значений. Информация о форматировании содержится в параметрах, заданных в системных перечислениях.

8.11

Есть в тестах, ответ простой

8.12
1
В выражении использованна конструкция ?(Сумма <=12000,Сумма*0.12, Сумма*0.2). Каким будет результат выражения, если переменная Сумма имеет значение 10000? – 1200. Если условие (Сумма <=12000) верно, то Сумма=Сумма*0.12, иначе Сумма=Сумма*0.2).

8.13
1
Что такое параметры (аргументы) функции? – Набор исходных данных для вычисления значения функции, указываемый в круглых скобках вслед за именем функции.

8.14

Есть в тестах, ответ простой

8.15
3
Если в модуле документа объявлена процедура с ключевым словом «Экспорт», будет ли она доступна в модуле формы этого объекта? – Да, если у формы тип основного реквизита ДокументОбъект. Модули форм и модули объектов разные вещи. Переменные и функции с процедурами (с ключевым словом Экспорт) могут быть взаимно доступны для этих модулей, если к ним обращаться как к свойствам данного модуля (всё равно что формы или объекта).

При обращении из формы к модулю объекта важно, чтобы существовал КОНКРЕТНЫЙ документ (в модуле которого создана процедура со словом экспорт). Создать такой элемент (и соответственно получить на него ссылку) можно только в основной форме документа (основной реквизит – ДокументОбъект). Доступ осуществляется по ссылке с помощью оператора «ЭтотОбъект».

8.16

Значение Null и Неопределено это одно и тоже значение или нет? – «Null» (нет русского аналога)- значения данного типа используются исключительно для определения отсутствующего значения при работе с базой данных. «Неопределенно» (Undefined) - Значение данного типа применяются, когда необходимо использовать пустое значение, не принадлежащее ни к одному другому типу. Например, такое значение изначально имеют реквизиты с составным типом значения. 



8.17
2
Как можно обратиться к менеджеру справочника «Номенклатура»? – Объект «СправочникиМенеджер» предназначен для управления справочниками и предоставляет доступ к типу «СправочникМенеджер». Доступ к объекту осуществляется черес св-во глобального контекста «Справочники»: МенеджерСправочника = Справочники.<ИмяСправочника>; 

8.18
1
Где может размещаться процедура-обработчик события «Нажатие» кнопки диалога? – В модуле формы. Диалог относится к форме. Соответственно и обработчик там же.

8.19
2
У каких коллекций Ключ может быть произвольного типа? – Соответствие.Только у соответствий ключ может быть практически любого типа, например, строка, число, дата, ссылка на элемент справочника, значения перечисления и т.д. У структуры ключ должен быть обязательно строковым и должен подчиняться  правилам именования переменных.

Соответствие представляет собой динамический набор данных -коллекцию значений, каждый элемент которой состоит из пар Ключ и Значение. Ключи соответствия уникальны, и поэтому ими можно идентифицировать значения. В отличие от структуры, ключи соответствия могут быть произвольных типов. 

8.20
1
Какое высказывание о таблице значений верно? – Таблица значений может быть создана программно с помощью ключевого слова Новый или размещения в форме табличного поля. Таблица значений - это не сохраняемый в информационной базе объект, который позволяет строить динамические наборы значений и манипулировать ими (добавлять, редактировать, удалять элементы, сортировать). Он может быть наполнен значениями любого типа, т.е. в одной таблице типы хранимых значений могут быть разными. Одним из примеров использования данного объекта может служить организация представления в форме списка элементов справочника, отобранных по сложному алгоритму.  

8.21
3
Что необходимо, чтобы написанная программистом процедура дополнила контекст документа (объекта типа ДокументОбъект)? – Она должна быть определена в модуле документа и она должна быть определена с ключевым словом Экспорт. Обязательно должны выполняться оба условия. Вопрос очень похож на 8.15.Процедура модуля документа будет доступна в модуле формы только если исполнятся два условия: она объявленна с ключевым словом Экспорт и тип основного реквизита формы – ДокументОбъект, связаный с данным документом. Контекст всего модуля может процедура может дополнить если только она объваленна в модуле объекта. 

8.22
2
Какие высказывания о дереве значений верны? – Дерево значений может выступать как тпи значения табличного поля. Дерево значений представляет собой динамически формируемый набор значений любого типа, сходный с объектом «ТаблицаЗначений». В отличие от таблицы значений, строки дерева значений могут образовывать иерархические структуры: каждая строка дерева может иметь набор (коллекцию) подчиненных строк, каждая из подчиненных строк в свою очередь также может иметь набор подчиненных строк и так далее. При этом поиск значений, сортировка, получение итогов могут осуществляться либо по текущему уровню иерархии, либо включая все подчиненные. Дерево значений может иметь визуальное представление, если с ним связать элемент управления «ТабличноеПоле». Внешний вид такого элемента будет похож на дерево групп справочника. 

8.23
3
Какой должен быть порядок определения  процедур и функций в программном модуле? – Порядок следования процедур и функций не имеет значения.

8.24
1
Какие существуют ограничения для общих модулей? - В них нельзя описывать переменные модуля. Общий модуль используется для размещения в нем текстов функций и процедур

8.25

Есть в тестах, ответ простой

8.26
2
Где размещается процедура-обработчик события ОбработкаЗаполнения (обработка «ввода на основании»)? – В модуле объекта

8.27
5
Какое высказывание о модуле приложения верно? – Модуль приложения используется для объявления глобальных переменных, а так же для обработки событий, связанных с началом и завершением работы системы. Модулем приложения называется модуль, который автоматически выполняется при старте системы 1С в момент загрузки конфигурации. В глобальном модуле возможно объявление переменных, а также, объявление и описание процедур и функций, которые будут доступны в любом модуле конфигурации, кроме общих, дополняя глобальный контекст прикладной задачи. 

8.28

Есть в тестах, ответ простой

8.29

Есть в тестах, ответ простой

8.30
4
В каком обработчике события модуля объекта можно отказаться от записи объекта, например элемента справочника? – Первое или второе. ПередЗаписью или ПриЗаписи. ПередЗаписью Событие возникает перед выполнением записи элемента справочника. Процедура-обработчик вызывается после начала транзакции записи, но до начала записи элемента справочника. Если в теле процедуры-обработчика установить данному параметру значение Истина, запись элемента выполнена не будет. 

ПриЗаписи- Событие возникает после записи элемента справочника в информационную базу, но до окончания транзакции записи. Признак отказа от записи. Если в теле процедуры-обработчика установить данному параметру значение Истина, то запись выполнена не будет. 
ПослеЗаписи()-Событие возникает после окончания транзакции записи объекта. Параметров не имеет. Отменить запись не может, т.к. она уже произошла.

8.31
3
Как регулируется место выполнения программы на встроенном языке в варианте «клиент-сервер»?- Первое и второе. Инструкциями препроцессора или свойствами общих модулей. Для общих модулей конфигурации предусмотрен признак выполнения «Предпочтительно на сервере». Это означает, что данный модуль будет предпочтительно исполняться на сервере 1C: Предприятия. Про препроцессоры я ничего не нашёл, но исходя их вопроса 6.10. и первое и второе.

Запросы

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

9.1

Есть в тестах, ответ простой

9.2

Есть в тестах, ответ простой

9.3
3
Для чего в языке запросов используется предложение ВЫБРАТЬ (SELECT)? – Для указания списка полей выборки, но есть возможность указать также таблицы-источники, используя полные квалификаторы полей. Полный квалификатор поля – это обращение к полю через разыменование ссылочных полей, т.е. через точку или, иначе, обращение к полям без псевдонимов. По большому счёту, обращение к данным объекта через точку-это альтернатива запросу, вот только работает такой вариант медленнее, поэтому он используется как дополнение к первому.

9.4

Есть в тестах, ответ простой

9.5
2
Для чего применяется предложение СОЕДИНЕНИЕ…ПО (JOIN…ON)? – Указание правил соединения таблиц-источников данных. В общем случае ( СОЕДИНЕНИЕ <источник данных> ПО <условие соединения> ) может содержать и описывать не только одно соединение (двух источников), но и несколько соединений нескольких источников сразу.

9.6

Есть в тестах, ответ простой

9.7

Есть в тестах, ответ простой

9.8

Есть в тестах, ответ простой

9.9

Есть в тестах, ответ простой

9.10



9.11



9.12

Есть в тестах, ответ простой

9.13
3
Какие виды итогов существуют в языке запросов? – Общие, итоги по группировкам и итоги по уровням иерархии.

9.14

Какая конструкция для подсчёта общих итогов правильная? – ИТОГИ ПО ОБЩИЕ. Хотя в документации для рассчёта итогов по всей таблице используют ИТОГИ ОБЩИЕ

9.15

Есть в тестах, ответ простой

9.16

Есть в тестах, ответ простой

9.17
1
Для чего применяется конструкция ВЫРАЗИТЬ (CAST)? – Приведение значения к определённому типу данных .Поля исходных таблиц могут иметь составной тип. Для таких полей возникает необходимость привести значения поля к какому-либо определенному типу. Синтаксис: ВЫРАЗИТЬ ( <Составной тип> КАК <Тип значения>)

9.18
2
В какой конструкции языка нельзя использовать псевдонимы полей? – СГРУППИРОВАТЬ ПО. Если полю выборки назначить псевдоним, то в дальнейшем к этому полю можно будет обращаться, используя его псевдоним, в предложениях УПОРЯДОЧИТЬ ПО и ИТОГИ, а также при работе с результатом запроса. 

Список полей группировки содержит ссылки на поля исходных таблиц - источников запроса, указанные через запятую: СГРУППИРОВАТЬ ПО <поля группировка> <разименованные поля>.

9.19

Есть в тестах, ответ простой

9.20

Есть в тестах, ответ простой

9.21
2
Для каких целей применяется виртуальная таблица СрезПоследних? – Для получения послених значений ресурсов на заданную дату переодического регистра сведений. Позволяет получить наиболее поздние записи (ресурсы) регистра, соответствующие установленным в параметрах метода значениям ключевых полей. Записи подбираются для каждого сочетания из всех имеющихся значений измерений регистра. Метод применим только для периодических регистров сведений. 

9.22

Есть в тестах, ответ простой

9.23
3
Как функция КОЛИЧЕСТВО (COUNT) поступает со значением Null? – Игнорирует, если только не используется конструкция КОЛИЧЕСТВО(*). Агрегатная функция КОЛИЧЕСТВО подсчитывает количество значений параметра, попавших в выборку. Если указать «*», то считает общее кол-во, в других случаях значение Null не учитывается

9.24
2
Для каких целей применяются расширения языка запросов для построителя отчёта? – Для указания доступных настроек построителя отчёта. Некоторые, из которых можно использовать. Конфигуратор предоставляет разработчикам специальный объект «Построитель отчёта» (ПО), предназначенный для  интеллектуального построения отчётов. Для формирования отчёта ПО достаточно указать исходный текст запроса и макет (т.е. что будет показываться и в какой форме). Для предоставления пользователям самим настраивать отчёт используют язык запроса с дополнительными синтаксическими элементами. Элементы языка построителя выделяются в фигурные скобки. 

Зачем? Т.к. ПО сам формирует макет отчёта, то для его правильного формирования необходимо как-то выделять основные критерии, которые должны будут присутствовать в отчёте. Они как раз и выделяются с помощью фигурных скобок. 

9.25



9.26



9.27
1
Можно ли сгруппировать результат запроса сразу по двум полям? – Да. Без вариантов.

9.28
2
Как в русском написанииназывается агрегатная функция языка запросов, которая возвращает максимальное значение в столбце? – МАКСИМУМ. В соответствии со стандартами написания кода.

9.29
1
Общий итог при линейном обходе результата запроса… - Всегда идёт первой записью. Общий итог должен входить в рез-тат запроса, т.к. это конкретные данные. Группировки в запросе влияют на результат обхода лишь при значение перечисления объекта «ОбходРезультатаЗапроса» равным ПоГруппировкам.

9.30
2
При обходе результата запроса по группировкам - Все записи, не относящиеся к детальным, и запись общих итогов перебираются в одном цикле. 

9.31

Есть в тестах, ответ простой

10.1

Есть в тестах, ответ простой

10.2
2
Для чего применяется слово МЕЖДУ (BETWEEN)? – Для задания условий отбора значений, входящих в интервал. Оператор МЕЖДУ позволяет проверить, входит ли значение выражения, указанного справа от него, в диапазон, указанный слева. Если входит - результатом оператора будет ИСТИНА, иначе -ЛОЖЬ. Применение НЕ изменяет действие оператора на обратное. (Справочник.Номенклатура.ЗакупочнаяЦена МЕЖДУ 100 И 1000  )

10.3
3
Если первое слово запроса SELECT (англ.), то на каком языке будут имена системных полей результата запроса, например, поля Ссылка (Ref)? – Определяется свойством «Вариант встроенного языка» конфигурации.

10.4
2
Если поле в списке полей выборки ссылается на табличную часть объекта, то что будет в результате выполнения запроса? – Вложенный результат запроса. Поле в списке выборки может ссылаться на вложенную таблицу источника данных запроса. В этом случае поле результата запроса будет иметь тип РезультатЗапроса, то есть содержать вложениый результат запроса, сформированный на основе вложенной таблицы - источника. По умолчанию во вложенный результат включаются все поля вложенной таблицы - источника данных.  

10.5
2
Если в списке полей выборки указать звёздочку (*), то какие поля попадут в результат запроса? – Все, кроме виртуальных.

10.6
1
Как оформляется комментарии в языке запросов? – сиволами //. Во общем так же, как и в во встроенном языке.

10.7

Есть в тестах, ответ простой

10.8
2
Может ли запрос быть без конструкции ИЗ? – Да, если только в списке полей выборки указаны полные имена полей. «ИЗ <Список источников>» в этом предложении указываются источники данных - таблицы информационной базы, содержимое которых обрабатывается в запросе. Описание источников может быть опущено только в том случае, если они полностью определены в списке полей выборки.

10.9
3
Для чего применяется предложение ДЛЯ ИЗМЕНЕНИЯ? – Для блокировки считанных данных от чтения в других сессиях. Предложение ДЛЯ ИЗМЕНЕНИЯ позволяет заблаговременно заблокировать чтение указанных данных, уже в момент считывания, чтобы в дальнейшем предотвратить блокировки при записи из нескольких мест считанной до этого информации.

10.10
1
что такое разыменование ссылочных полей? - Обращение к свойсвам объекта через одну или несколько точек(кроме обычного обращения к полям таблиц, перечисленным в списке источников, (альтернатива - обращаться к объекту или к ссылке на объект)

10.11
3
Для чего могут быть назначены псевдонимы в языке запросов? – Для поля в списке полей выборки и для источника данных. Т.е. для полей, которые будут выбираться, а так же таблиц-источников, откуда они будут выбираться.

10.12



10.13
4
Какие виды внешних соединений существуют в языке запросов? – Левое, Правое, Полное. 

10.14
2
Какое значение будет храниться в полях записей, для которых не найдено соответствия в другой таблице-источнике при внешнем соединении? – Null. ВНУТРЕННЕЕСОЕДИНЕНИЕ означает, что из обеих исходных таблиц - источников данных в результат запроса необходимо включить только те комбинации записей, которые соответствуют указанному условию. Остальные записи в результат не попадают.

ЛЕВОЕ [ВНЕШНЕЕ] СОЕДИНЕНИЕ означает, что в результат запроса надо включить комбинации записей из обеих исходных таблиц, которые соответствуют указанному условию. Но, в отличие от внутреннего соединения, в результат запроса надо включить также еще и записи из первого (указанного слева от слова СОЕДИНЕНИЕ) источника, для которых не найдено соответствующих условию записей из второго источника. Таким образом, в результат запроса будут включены все записи из первого источника; они будут соединены с записями из второго источника при выполнении указанного условия. Строки результата запроса, для которых не найдено соответствующих условию записей из второго источника, будут содержать NULL в полях, формируемых на основании записей из этого источника. Аналогично для правого. 
ВНЕШНЕЕ (ПРАВОЕ или ЛЕВОЕ) соединения выбирают ВСЕ записи из правой или левой таблицы (от ключевого слова СОЕДИНЕНИЕ ) и записи соответствующие условию из остальных таблиц (соответственно левых или правых). 

10.15
2
Если поле участвует в предложении ГДЕ, должно ли оно входить в список полей выборки? – Нет. Хотя и может.

10.16
3
Какой будет тип поля выборки, если объединяются два запроса, в каждом из которых это поле имеет свой тип? – Составной тип данных. По мере обхода результатов выборки (по умолчанию линейно) тип данных будет меняться в зависимости от типа полей, из которых производилась выборка.

10.17
1
Как упорядочить результат запроса к справочнику по уровню иерархии? – Применить ключевое слово ИЕРАРХИЯ. Используется для создания иерархических группировок.

10.18

Есть в тестах, ответ простой

10.19
1
какой объект возвращается методом Выполнить объекта Запрос? -РезультатЗапроса

10.20
3
В каких конструкциях языка запросов могут применяться условия отбора? – ГДЕ, ИМЕЮЩИЕ, СОЕДИНЕНИЕ. Под «условием отбора» понимаются те или иные критерии, по которым будет производиться выборка. В языке запросов используются условия отбора, в соответствии с которыми осуществляется отбор данных в предложениях ГДЕ, ИМЕЮЩИЕ и СОЕДИНЕНИЕ.

Конструкция ИМЕЮЩИЕ используется только совместно с агрегатными функциями.

Конструкция СОЕДИНЕНИЕ ПО указывает источники (СОЕДИНЕНИЕ) и условия отбора (ПО).

10.21
4
Как проверяется вхождение значения поля в заданный список? – Ключевые слова «В» или «В ИЕРАРХИИ».

10.22
2
Зачем нужна конструкция ЕСТЬ NULL (IS NULL)? – Для проверки значения поля на NULL. Оператор «ЕСТЬ NULL» позволяет проверить значение выражения слева от него на NULL. Если значение равно NULL - результатом оператора будет ИСТИНА, иначе - ЛОЖЬ. Применение НЕ изменяет действие оператора на обратное. 

10.23

Есть в тестах, ответ простой

10.24
4
Какие существуют способы обхода результата запроса? – Линейный, Иерархический, Обход по группам. «ОбходРезультатовЗапроса(<системные перечисления>)». Значение перечислений: ПоГруппировкамСИерархией, ПоИерархии, Прямой.

10.25



10.26

Есть в тестах, ответ простой

10.27
1
При использовании какой конструкции детальные записи в запросе сохраняются наравне с итоговыми? – ИТОГИ…ПО. Даёт возможность использовать промежуточные итоги.

10.28
4
Возможно ли подсчитывать сразу несколько видов итогов в одном запросе? – Возможно, в любой комбинации из следующих вариантов: общие итоги, иерархические итоги, итоги по группировкам.

10.29
4
Конструкцию ГДЕ в языке запросов нельзя использовать совместно с… - Можно использовать и с итогами и с упорядочиванием и с группировками.

10.30
1
При описании группировеи в запросе… - Все поля должны делиться на те, по которым производится группировка, и на агрегатные функции (рассчитываемые поля)

10.31



Отчёты

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

11.1
2
Для чего могут применяться макеты (укажите наиболее правильный ответ)? – Для формирования отчётов и печатных форм документов.

11.2
1
Какая схема формирования отчётов правильная? – Получение области из макета как объекта «Табличный Документ», заполнение параметров и вывод её в итоговый табличный документ. Проектирование макета заключается в «рисовании» составных частей, кирпичиков- именованных областей, из которых затем будет «собрана» итоговая выходная форма – отчёт. Сам процесс построения отчёта происходит так: в начале строится отчёт, как пустой табличный документ. Затем из макета в нужном порядке извлекаются (метод табличного документа «Получить область», возвращаемое значение – «табличный документ») поименованные области, транслируются (вместо параметров в ячейки подставляются значения) и копируются в итоговый табличный документ отчёта.

11.3
1
Что такое «область ячеек табличного документа»? – Любой прямоугольный диапазон ячеек табличного документа. Если этому диапазону задано имя, это будет поименованная область ячеек табличного поля.

11.4
2
Связаны ли параметры области с контекстом модуля, из которого формируется табличный документ? - Нет. Глобальный контекст инициализируется при открытии конфигурации 1C: Предприятия в режиме Предприятия и существует вплоть до ее закрытия. Все свойства, процедуры и функции глобального контекста доступны в любом программном модуле конфигурации.  
Доступ к свойствам, процедурам и функциям глобального контекста может осуществляется непосредственно из любого программного модуля, используя их имена (без ссылки на какой-либо объект). Контекст модуля- тоже самое, но его св-ва и методы (читай св-ва и методы объекта, его образующее, доступны в пределах модуля.

11.5



11.6

Есть в тестах, ответ простой

11.7
5
В каком модуле должна располагаться процедура для обработки нестандартной расшифровки? – В модуле формы, если только печатная форма выводится в элемент управления «Поле табличного документа». Если необходимо использовать расшифровки отчёта, то необходимо в форме разместить элемент «поле табличного документа».

11.8
2
Какое событие возникает раньше при нажатии клавиши Enter или двойном щелчке на ячейке  табличного документа, имеющей расшифровку? – Выбор. Поле табличного документа, событие «Выбор». Возникает при двойном щелчке мыши (нажатии клавиши Enter) на ячейке табличного поля. Событие «ОбработкаРасшифровки» возникает при двойном щелчке мыши (нажатии клавиши Enter) на ячейке или рисунке, которые содержат значение расшифровки.

11.9

Возможно ли группировать колонки в табличном документе? – Да. Выделенные строки или колонки можно объединить в группы для удобства просмотра табличных данных. Группы можно создавать, удалять, расширять, создавать вложенные и внешние группы. Для создания группы (строк или колонок) необходимо сначала их выделить, затем выбрать пункт «Таблица-Группы-Объединить в группу». 

11.10

Есть в тестах, ответ простой

11.11



11.12



11.13

Есть в тестах, ответ простой

11.14
2
Как можно обратиться из программного модуля к общему макету? – Методом ПолучитьОбщийМакет() глобального контекста. Остальные варианты менее очевидны.

11.15
2
Откуда диаграмма может брать данные для отображения (свойство ИсточникДанных?) – Из таблицы значения и табличного документа. Результат запроса надо предварительно куда-то вывести.                                                                                                         

11.16



11.17
3
Какое свойство сводной таблицы позволяет использовать результат запроса как основу для формирования сводной таблицы? – свойство ИсточникДанных. «Поля»-содержит коллекцию полей сводной таблицы. «Данные»-содержат ресурсы, которые отображаются в области данных сводной таблицы, «ОбластьДанных»-область ячеек табличного документа, где располагаются данные сводной таблицы, «Область»- область ячеек табличного документа, где располагаются сводная таблица, «ИсточникДанных»-содержит активный результат запроса, на основе которого строится сводная таблица.

11.18
5
Какой объект может быть использован как источник данных для сводной таблицы? –РезультатЗапроса и ПостроительОтчёта.

11.19

Какие объекты могут быть размещены в табличном документе? – Рисунки, Диаграммы, Сводные таблицы.

11.20

Есть в тестах, ответ простой

11.21
2
С помощью какого механизма обычно отражаются промежуточные итоги в табличном документе? –Группировки. В конструкторе выходной форме на закладке ИТОГИ можно выбрать «Общие итоги» (указав поле, по которому будет суммирование), и можно выбрать «промежуточные итоги», указав группировочное поле, по которому будут отражаться промежуточные итоги.  Расшифровка-это детализация текущего отчёта, т.е. вывод нового отчёта (или открытие объекта) по какому-нибудь значению из текущего отчёта.

11.22
3
Для чего у ячейки макета указывается свойство «Заполнение» в значения «Параметр» или «Шаблон»? - Чтобы вывести в ячейку какое-то значение(параметр или текст по шаблону), изменяемое в зависимости от некоторых условий. Это когда уже из “кирпичиков” макета будет составляться отчёт и туда надо будет данные вносить. В макете же лишь заготовки, данных там нет.

11.23

Есть в тестах, ответ простой

11.24
1
Какой метод наращивает табличный документ снизу? – объект Табличный документ, метод «Вывести (Put)».  Выводит табличный документ в результирующий табличный документ, добавляя его со следующей строки вслед за самой нижней выведенной строкой, начиная с первой колонки.  Метод «Присоединить (Join) »- делает то же, но наращивает документ справа.

11.25
2
Какое свойство позволяет автоматически выводить текст с нужным отступом от левого края в соответствии с уровнем группировки? – «ОластьЯчеекТабличногоДокумента», свойство «Автоотступ»:Отступ текста от края ячейки в символах в зависимости от уровня группировки.

11.26

Есть в тестах, ответ простой

11.27
4
Какой метод или свойство позволяет обратиться к области как объекту ОбластьЯчеекТабличногоДокумента? – Объект «ТабличныйДокумент», метод «Область» - позволяет получить область табличного документа как область ячеек табличного документа либо как рисунок с указанным именем. Свойство-коллекция Табличного документа «Области» содержит коллекцию именованных областей таблицы.

11.28
1
В какие скобки заключаются параметры, если ячейка имеет тип «Шаблон»? – Квадратные скобки []

11.29
2
Какое свойство позволяет закрепить шапку табличного документа, чтобы она не прокручивалась при просмотре? – «ФиксацияСверху». Объект «ТабличныйДокумент», свойство «ФиксацияСверху» - Содержит количество зафиксированных сверху строк. Зафиксированные строки не исчезают из поля таблицы при вертикальной прокрутке. 

11.30

Есть в тестах, ответ простой

11.31
2
Какое свойство позволяет обратиться к значению ячейки табличного документа? – Свойство «значение». «Значение»-содержит значение ячеек области. Более общее св-во чем «Текст».(«СодержитЗначение»-проверяет наличие знч-я, «ТипЗнч-я»-указывает тип хр-го знч-я, «Текст»-содержит текст ячейки, «Параметр»-имя параметра, используемого при выводе области)

11.32
2
Если результат запроса назначается в качестве источника данных для сводной таблицы, то по какой конструкции языка запросов определяются измерения и данные сводной таблицы? –ИТОГИ ПО. 

11.33



Интерфейсные объекты

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

12.1

Есть в тестах, ответ простой

12.2
4
сколько может быть форм у документа, как объекта конфигурации? – у документа, как объекта конфигурации может быть любое количество форм, некоторые из которых назначаются в качестве основных

12.3



12.4
1
Зачем нужны привязки? – Чтобы управлять поведением элементов управления при изменении размеров экранной формы или её области.

12.5
2
Основной реквизит формы... – Может отсутствовать. В этом случае будет произвольная форма.

12.6
3
Что не входит в понятие «Данные» для элементов управления формы? – Переменные, объявленные в модуле данной формы. Как данные можно использовать реквизиты объекта и формы.

12.7
1
Какая может быть связь между элементом формы и элементом данных? – Можно создавать любое количество элементов формы, связанных с элементом данных (реквизитом объекта или реквизитом формы)

12.8
2
Что такое «простая привязка»? – Привязка к краям формы, страницам панели или разделителям. Привязка –это зависимость положения границ элемента управления от положения границ другого элемента или формы. При простой привязке элемент может быть привязан как к самой форме или панели, так и к элементам управления типа «разделитель».

12.9
4
Что из ниже перечисленного нельзя выбрать в свойство Данные элемента формы? – Нет правильного ответа. Дополнительные свойства и методы элемента управления в форме. Эти свойства и методы появляются у любого элемента управления расположенного на форме. Свойство Данные: Тип: Строка. Содержит имя связанной переменной. Для элементов управления, редактирующих данные, изменение значения в элементе управления автоматически влечет изменение значения связанной переменной. Для элементов управления, в которых не осуществляется редактирование, позволяет связать элемент управления и данные для удобства работы.  Связанной переменной может быть любой реквизит объекта, реквизит формы или табличная часть объекта.

12.10

Есть в тестах, ответ простой

12.11
2
Что произойдёт при попытке программного открытия новой формы такого же вида и с таким же ключом уникальности, как уже открытая? – Новая форма не откроется, ранее открытая форма активизируется. Так как в системе 1С Предприятие не может быть двух одинаковых объектов (т.е. объектов с одинаковыми id), то очевидно, что новая форма не создастся. 

12.12

Есть в тестах, ответ простой

12.13



12.14

Есть в тестах, ответ простой

12.15



12.16
4
Какое свойство поля ввода заставляет систему выводить красную пунктирную линию для незаполненных полей? – Авто отметка незаполненного. Т.е. отметка, что поле не заполненно.

12.17
1
Как устанавливается связь между элементом формы и реквизитом объекта? –Через свойство «Данные».

12.18
2
Что необходимо, если требуется в табличное поле вывести динамический список элементов справочника? – Свойство «ТипЗначения» должно иметь значение «СправочникСписок.<имя справочника>». Табличное поле - элемент управления, позволяющий работать с различными списками, наборами записей, табличными полями, а также динамическими наборами данных ТаблицаЗначений и ДеревоЗначений.  Тип значения строки табличного поля зависит от типа связанного с табличным полем значения.  

Таблица значений - это не сохраняемый в информационной базе объект, который позволяет строить динамические наборы значений и манипулировать ими (добавлять, редактировать, удалять элементы, сортировать). Он может быть наполнен значениями любого типа (в том числе и данными из справочников), т.е. в одной таблице типы хранимых значений могут быть разными. Одним из примеров использования данного объекта может служить организация представления в форме списка элементов справочника, отобранных по сложному алгоритму.

12.19
4
Какие элементы управления из перечисленных ниже имеют событие Нажатие? – Надпись, Кнопка, ПолеКартинки. Все они имеют такое событие.

12.20



12.21
2
Какое свойство командной панели определит элемент, из которого будет браться список возможных действий для кнопок командной панели? – Свойство «ИсточникДействий». Содержит элемент управления, который является источником команд для данного элемента управления. Источником также может являться форма.

12.22

Есть в тестах, ответ простой

12.23

Есть в тестах, ответ простой

12.24
2
Чему равно значение группы переключателей? – Определяется значениями, указанными в свойствах «ВыбираемоеЗнчение» для каждого переключателя. Совпадает с описанием типа первого в группе переключателя. Задает значение, которое будет присвоено связанному с группой переключателей переменной при выборе данного переключателя.

12.25
5
Какие действия может сделать пользователь с табличным полем в режиме «Предприятие» если они не запрещены? – Всё перечисленное: Скрыть и показать некоторые колонки, изменить их порядок и с--ледование, отсортировать табличное поле по определённым колонкам, установить условия отбора.

12.26



12.27
4
Какие события возникнут, если была выделена ячейка табличного поля в первой строке и первой колонке, а пользователь перешёл на ячейку во второй строке и второй колонке? – ПриАктивизацииЯчейки, ПриАктивизацииСтроки, ПриАктивизацииКолонки. Колонка, строка и ячейка новые, поэтому произойдут три события.

12.28
2
Какое событие возникает при формировании (отображении или генерации) строки табличного поля? – ПриВыводеСтроки

12.29
2
Как назначается процедура-обработчик для события формы? – Процедура должна быть указанна в свойствах формы как обработчик события.

12.30

Есть в тестах, ответ простой

12.31



12.32
4
Как могут располагаться закладки для элемента управления «Панель»? – Сверху, Снизу, Сбоку. (Tabs)

12.33



12.34
1
Что произойдёт, если увеличить поле календаря? – В поле календаря будет отображено большее количество месяцев, например, Январь и Февраль. Это очень даже логично. Причём как в режиме Конфигуратора, так и в режиме Предприятия.

12.35
4
Как можно проверить механизм действия привязок? – Открыть форму в режиме «1С Предприятие» и изменить её размеры. Нажать Ctrl-R или клавишу панели редактора форм для вызова тестового окна. Механизм привязок одних элементов управления к другим используется для корректного отображения элементов формы в режиме Предприятие (иначе зачем эти настройки вообще нужны). Например, при изменении размеров формы, координаты элементов управления будут в относительных единицах и потому они не «разъедутся».

12.36
2
Если форма была открыта с помощью метода ОткрытьМодально, как можно указать возвращаемое значение для этого метода? – «Форма», метод «ОткрытьМодально(<имя параметра>)» открывает форму в модальном режиме. Параметр: число, время показа формы в секундах. Если пустой или 0, то не закрывается. Метод «Закрыть». Закрывает форму, может передать команду закрытия методу, открывшему форму.

Бухгалтерия

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

13.1
2
Какое максимальное количество субконто может быть задано для плана счетов? - 50

13.2

Есть в тестах, ответ простой

13.3

Есть в тестах, ответ простой

13.4

Есть в тестах, ответ простой

13.5
2
Какие типы данных рекомендуется использовать для субконто в целях улучшения производительности? - Только ссылочные типы данных

13.6
3
Для чего используются признаки учёта плана счетов? – Для разделения по видам учёта, например, Валютный, Количественный. В объекта «ПланСчетов» на закладке  «Данные» добавляются признаки учёта.

13.7

Есть в тестах, ответ простой

13.8

Есть в тестах, ответ простой

13.9
2
С помощью какого объекта реализуется аналитический учёт по субконто при автоматизации бухгалтерского учёта? – Планы видов характеристик. Справочники являются необязательным объектом для этой реализации, остальное вообще не участвует.

13.10

Есть в тестах, ответ простой

13.11
3
Если для плана счетов изменить максимальное количество субконто, затронет ли это регистры бухгалтерии при реструктуризации информационной базы? Да, если только эти регистры бухгалтерии привязаны к данному плану счетов.

13.12

Есть в тестах, ответ простой

13.13

Есть в тестах, ответ простой

13.14

Есть в тестах, ответ простой

13.15
2
Чем отличаются небалансовые ресурсы регистра бухгалтерии с поддержкой корреспонденции от балансовых? – По небалансовым ресурсам не поддерживается равенство сумм по дебету и кредиту по регистру для балансовых счетов. Название говорит само за себя. У них не поддерживается баланс, т.е. дебит суммы не равен кредиту суммы.

13.16

Есть в тестах, ответ простой

13.17
3
Если регистр бухгалтерии не поддерживает корреспонденцию, то какие поля содержит его основная таблица при использовании запросов? – ВидДвижения и Счёт. Регистры, не поддерживающие корреспонденцию, используются тогда, когда не нужно использовать принцип двойной записи, регламентированный в бухгалтерском учёте и соответственно контролировать баланс хозяйственных средств и источников. Т.е вместо СчётДт и СчётКт (для корреспонденции) здесь будет просто Счёт, а направление средств будет указываться в ВидеДвижения.

13.18
2
Для каких регистров поддерживается виртуальная таблица ОборотыДтКт? – Для регистров бухгалтерии, поддерживающих корреспонденцию. В ином случае, регистр будет создавать либо дебетовую(ОборотДт), либо кредитовую (ОборотКт) таблицы.

13.19
1
Для чего предназначены реквизиты регистра бухгалтерии? –Для хранения дополнительной информации, сопровождающей каждую запись (проводку) регистра бухгалтерии.

Расчет

N вопроса
ответ
Текст вопроса и ответа с комментариями

14.1

Есть в тестах, ответ простой

14.2

Есть в тестах, ответ простой

14.3

Есть в тестах, ответ простой

14.4
3
Как создаются виды расчёта? – В конфигураторе создаются планы видов расчёта и выводятся предопределённые виды расчёта, но в режиме «Предприятие» можно вводить новые виды расчёта, если это не запрещенно разработчиком.

14.5

Есть в тестах, ответ простой

14.6

Есть в тестах, ответ простой

14.7
1
Что такое базовые виды расчёта – Это такие виды расчёта, результаты которых используются при расчёте данного вида расчётов. Базовый расчёт- это расчёт, результат которого должен быть использован при перерасчёте данного вида расчёта. Скажем оклад зависит от базового периода.

14.8
2
Что такое ведущие виды расчёта? – Это такие виды расчёта, при изменении результатов которых, нужно пересчитать данный вид расчёта. Ведущий вид расчёта- это расчёт, изменение результатов которого должно привести к необходимости перерасчёта данного вида расчёта.

14.9
3
Что такое вытесняющие виды расчета? – Это виды расчёта, период действия которых не может пересекаться с периодом действия данного вида расчёта. Например «Невыход».

14.10

Есть в тестах, ответ простой

14.11

Что такое «фактический период действия» записи регистра расчёта? – Если расчёт не вытесняется другими расчётами, то фактический период совпадает с периодом действия (период действия – период, за который производится расчёт), иначе это результат вычитания вытесняющего расчёта из периода действия.  

14.12
3
Каким образом можно получать информацию из регистра расчёта? - Методами встроенного языка, используя объекты «РегистрРасчётаВыборка» и другие объекты или с помощью механизма запросов. Объект «РегистрРасчётаВыборка» метод «Следующий» выполняет получение следующей записи выборки. Ну а запросом можно из любого объекта информацию получить.

14.13
1
Какой смысл имеет измерение перерасчёта? – Связывает измерение регистра расчёта и данные из одного или нескольких ведущих регистров расчёта. Перерастет - это подчиненный объект регистра расчёта, который позволяет задать правила взаимного влияния движений регистров. Указывается основное измерение текущего регистра, которое следует пересчитать при изменении данных ведущих регистров. Короче связка: («Что надо пересчитать»-Измерение), («При изменении чего надо это пересчитать»-Данные ведущих регистров)

14.14

Есть в тестах, ответ простой

14.15
3
Какими методами встроенного языка можно открыть выборку записей регистра расчёта? – Метод «Выбрать» объекта «РегистрРасчётаМенеджер» или метод «ВыбратьПоРегистратору» объекта «РегистрРасчётаМенеджер». Оба Формирует выборку записей регистра расчета. Объект «РегистрРасчетаСписок» позволяет управлять списком значений записей регистра.

14.16



14.17
4
Какие бывают виды форм у регистра расчётов? – Форма списка, форма набора записей и произвольная форма. Формы записи нет.

новый

(июль 2004)-похож на 4.6
3
Имеет ли смысл при неоперативном проведении обращаться к текущим (соответствующим реальному времени) остаткам регистров накопления? – Да, но делать это не желательно. При оперативном проведении следует включать максимум проверок, способных исключить ошибки при вводе данных пользователем (в т.ч. и контроль остатков). Задача неоперативного проведения заключается лишь в отражении в информационной базе данных об уже свершившихся операциях. При неоперативном проведении документов как правило не производится ряд проверок, в частности контроль остатков, так как для этого используется отдельная задача.





